

TEMPLATE RELEASE

สำหรับเผยแพร่ทันที
DATE

ติดต่อ:
Organization/Practice PR contact name/phone, email

[bookmark: _Hlk94770206][Name of your organization/practice] ได้รับการยอมรับถึงความมุ่งมั่นในการดูแลภาวะหัวใจล้มเหลวคุณภาพสูงโดยอิงตามหลักฐาน
[bookmark: _Hlk94770359]The American Heart Association (สมาคมโรคหัวใจแห่งสหรัฐอเมริกา) มอบรางวัล Get With The Guidelines® - Heart Failure [SELECT APPROPRIATE LEVEL: โกลด์/โกลด์พลัส/ซิลเวอร์/ซิลเวอร์พลัส/บรอนซ์/บรอนซ์พลัส] สำหรับการอุทิศตนที่ได้รับการพิสูจน์แล้ว เพื่อให้มั่นใจว่าผู้ป่วยภาวะหัวใจล้มเหลวทุกคนใน [City/Region] สามารถเข้าถึงแนวทางปฏิบัติที่ดีที่สุดและการดูแลเพื่อช่วยชีวิต

[bookmark: _Hlk506213842]CITY, COUNTRY, YEAR — (Name of organization/practice) ได้รับรางวัลความสำเร็จด้านคุณภาพ Get With The Guidelines (เว็บไซต์ภาษาอังกฤษ) – Heart Failure [SELECT APPROPRIATE LEVEL: โกลด์/โกลด์พลัส/ซิลเวอร์/ซิลเวอร์พลัส/บรอนซ์/บรอนซ์พลัส] จาก American Heart Association สำหรับความมุ่งมั่นในการปรับปรุงผลลัพธ์สำหรับผู้ป่วยภาวะหัวใจล้มเหลว
การเติบโตของประชากรแบบก้าวกระโดดพร้อมกับแรงผลักดันทางสังคมด้านสุขภาพอื่น ๆ มีส่วนทำให้เกิด “สึนามิ” ของโรคหลอดเลือดหัวใจ ซึ่งรวมถึงภาวะหัวใจล้มเหลวในเอเชีย แม้ว่าจะมีข้อมูลที่จำกัดเกี่ยวกับความชุกของภาวะหัวใจล้มเหลวในบางส่วนของภูมิภาค แต่ผู้คนนับล้านในเอเชียกำลังใช้ชีวิตอยู่กับภาวะหัวใจล้มเหลว[footnoteRef:2] [2:  MacDonald MR และคณะ ความผันแปรในระดับภูมิภาคของอัตราการเสียชีวิตจากภาวะหัวใจล้มเหลวเรื้อรังที่เกิดร่วมกับการบีบตัวของหัวใจห้องล่างซ้ายลดลงและปกติทั่วทั้งเอเชีย: ผลลัพธ์ใน ASIAN‐HF Registry วารสารของสมาคมโรคหัวใจแห่งสหรัฐอเมริกา 2019;9(1). https://doi.org/10.1161/JAHA.119.012199; Savarese G และคณะ ภาระทั่วโลกของภาวะหัวใจล้มเหลว: การทบทวนระบาดวิทยาอย่างครอบคลุมและปรับปรุงให้เป็นข้อมูลปัจจุบัน การวิจัยด้านหัวใจและหลอดเลือด 2022;118(17): 3272–3287. https://doi.org/10.1093/cvr/cvac013 (เว็บไซต์ภาษาอังกฤษ)] 

แม้จะมีชื่อเรียกว่า ภาวะหัวใจล้มเหลว (เว็บไซต์ภาษาอังกฤษ) แต่ไม่ได้หมายความว่าหัวใจหยุดทำงาน แต่หมายถึงหัวใจมีปัญหาในการสูบฉีดเลือดและออกซิเจนไปทั่วร่างกาย แม้ว่าจะไม่มีทางรักษาภาวะหัวใจล้มเหลว แต่ผู้ป่วยสามารถใช้ชีวิตที่มีคุณภาพได้โดยร่วมมือกับทีมดูแลสุขภาพเพื่อสร้างและปฏิบัติตามแผนที่อาจรวมถึงการใช้ยา การติดตามอาการ และการเปลี่ยนแปลงวิถีการใช้ชีวิต 
โรงพยาบาลที่ได้รับรางวัล Get With The Guidelines® - Heart Failure แสดงให้เห็นถึงความมุ่งมั่นในการรักษาผู้ป่วยโดยใช้แนวทางปฏิบัติทางคลินิกที่อิงหลักฐานล่าสุดตามที่ American Heart Association กำหนดไว้ ซึ่งเป็นพลังระดับโลกเพื่อชีวิตที่ยาวนานและมีสุขภาพดีขึ้นสำหรับทุกคน Get With The Guidelines นำความเชี่ยวชาญที่ไม่มีใครเทียบได้ของ American Heart Association มาใช้กับโรงพยาบาลทั่วโลก โดยช่วยให้มั่นใจได้ว่าการดูแลผู้ป่วยจะสอดคล้องกับการวิจัยล่าสุดและวิทยาศาสตร์ที่อิงหลักฐาน โปรแกรมนี้ได้รับการออกแบบมาเพื่อเพิ่มจำนวนวันมีสุขภาพดีที่บ้านและลดการกลับเข้ารับการรักษาในโรงพยาบาลอีกครั้งสำหรับผู้ป่วยโรคหัวใจล้มเหลว 

“(Hospital name) มุ่งมั่นที่จะปรับปรุงการดูแลผู้ป่วยโดยปฏิบัติตามแนวทางการรักษาล่าสุด” (Hospital spokesperson, Title). “Get With The Guidelines ช่วยให้ทีมงานของเรานำความรู้และแนวทางปฏิบัติที่ได้รับการพิสูจน์แล้วไปใช้ในแต่ละวันได้ง่ายขึ้น ซึ่งการศึกษาวิจัยแสดงให้เห็นว่าสามารถช่วยให้ผู้ป่วยฟื้นตัวได้ดีขึ้น เป้าหมายสุดท้ายคือเพื่อให้แน่ใจว่าผู้คนจำนวนมากขึ้นใน [City/Region] สามารถมีชีวิตที่ยืนยาวและมีสุขภาพดีขึ้น” 

แต่ละปี ผู้เข้าร่วมโปรแกรมมีสิทธิ์รับรางวัลด้วยการแสดงให้เห็นว่าองค์กรของตนมีความมุ่งมั่นเพียงใดในการให้การดูแลคุณภาพแก่ผู้ป่วยภาวะหัวใจล้มเหลว นอกเหนือจากการปฏิบัติตามแนวทางการรักษาแล้ว ผู้เข้าร่วม Get With The Guidelines ยังให้ความรู้แก่ผู้ป่วยเพื่อช่วยผู้ป่วยจัดการภาวะหัวใจล้มเหลวที่บ้านอีกด้วย 

“Get With The Guidelines ได้รับการดัดแปลงเพื่อใช้ในโรงพยาบาลทั่วประเทศอินโดนีเซีย มาเลเซีย สิงคโปร์ ไต้หวัน ไทย และเวียดนาม” นพ. Larry Allen ปริญญาโทวิทยาศาสตร์สุขภาพ ผู้ซึ่งเป็นผู้เชี่ยวชาญด้านอาสาสมัคร American Heart Association, รองหัวหน้าฝ่ายกิจการทางคลินิกด้านโรคหัวใจ และผู้อำนวยการฝ่ายการแพทย์ด้านภาวะหัวใจล้มเหลวขั้นรุนแรงที่คณะแพทยศาสตร์มหาวิทยาลัยโคโลราโด กล่าวไว้ “โรงพยาบาลที่เข้าร่วมในโครงการปรับปรุงคุณภาพ Get With The Guidelines มักจะเห็นผลลัพธ์ของผู้ป่วยที่ดีขึ้น การกลับเข้ารับการรักษาซ้ำน้อยลง และอัตราการเสียชีวิตที่ลดลง ซึ่งเป็นชัยชนะสำหรับระบบการดูแลสุขภาพ ครอบครัว และชุมชน”
	
###

About [Hospital Name]:
[Insert Hospital boiler plate]

เกี่ยวกับ Get With The Guidelines
Get With The Guidelines® คือโปรแกรมปรับปรุงคุณภาพสำหรับโรงพยาบาลของสมาคมโรคหัวใจแห่งสหรัฐอเมริกา/สมาคมโรคหลอดเลือดสมองแห่งสหรัฐอเมริกา ซึ่งจะมอบแนวปฏิบัติที่อิงตามข้อมูลการวิจัยล่าสุดให้กับโรงพยาบาล Get With The Guidelines พัฒนาขึ้นโดยมีเป้าหมายเพื่อช่วยชีวิตและเร่งการฟื้นตัวของผู้ป่วย และได้ช่วยชีวิตผู้ป่วยมาแล้วกว่า 14 ล้านคนนับตั้งแต่ปี 2001 หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม โปรดไปที่ heart.org (เว็บไซต์ภาษาอังกฤษ)


TEMPLATE SOCIAL POSTS

Twitter/X
· เราภูมิใจที่ได้รับการยอมรับจาก @American_Heart สำหรับความมุ่งมั่นของเราที่จะมอบการดูแลภาวะหัวใจล้มเหลวคุณภาพสูงด้วยรางวัล Get With The Guidelines [SELECT APPROPRIATE LEVEL:โกลด์/โกลด์พลัส/ซิลเวอร์/ซิลเวอร์พลัส/บรอนซ์/บรอนซ์พลัส]! เรียนรู้เพิ่มเติมได้ที่ https://www.heart.org/en/professional/quality-improvement/international/focus-on-quality-gwtg (เว็บไซต์ภาษาอังกฤษ) #GetWithTheGuidelines 

· ขอให้มั่นใจในการดูแลที่เสมอต้นเสมอปลาย (Name of organization/practice) ได้รับรางวัล Get With The Guidelines [SELECT APPROPRIATE LEVEL: โกลด์/โกลด์พลัส/ซิลเวอร์/ซิลเวอร์พลัส/บรอนซ์/บรอนซ์พลัส] ดูว่าเราได้รับรางวัลนี้ได้อย่างไร  https://www.heart.org/en/professional/quality-improvement/international/focus-on-quality-gwtg (เว็บไซต์ภาษาอังกฤษ) 
#GetWithTheGuidelines

· (Name of organization/practice) ทุ่มเทที่จะให้แน่ใจว่าผู้ป่วยภาวะหัวใจล้มเหลวทุกคนใน (City/Region) สามารถเข้าถึงแนวปฏิบัติที่ดีที่สุดและการดูแลรักษาที่ช่วยชีวิตได้ นั่นคือเหตุผลที่เราได้รับรางวัล [SELECT APPROPRIATE LEVEL: โกลด์/โกลด์พลัส/ซิลเวอร์/ซิลเวอร์พลัส/บรอนซ์/บรอนซ์พลัส] เรียนรู้เพิ่มเติมได้ที่  https://www.heart.org/en/professional/quality-improvement/international/focus-on-quality-gwtg (เว็บไซต์ภาษาอังกฤษ) #GetWithTheGuidelines

LinkedIn
การเติบโตของประชากรแบบก้าวกระโดดพร้อมกับแรงผลักดันทางสังคมด้านสุขภาพอื่น ๆ มีส่วนทำให้เกิด “สึนามิ” ของโรคหลอดเลือดหัวใจ ซึ่งรวมถึงภาวะหัวใจล้มเหลว (HF) ในเอเชีย แม้ว่าจะมีข้อมูลที่จำกัดเกี่ยวกับความชุกของภาวะหัวใจล้มเหลวในบางส่วนของภูมิภาค แต่ผู้คนนับล้านในเอเชียกำลังใช้ชีวิตอยู่กับภาวะหัวใจล้มเหลว แม้ว่าจะไม่มีทางรักษาภาวะหัวใจล้มเหลว แต่ผู้ป่วยสามารถใช้ชีวิตที่มีคุณภาพได้โดยร่วมมือกับทีมดูแลสุขภาพเพื่อสร้างและปฏิบัติตามแผนที่อาจรวมถึงการใช้ยา การติดตามอาการ และการเปลี่ยนแปลงวิถีการใช้ชีวิต
เราภูมิใจที่ได้รับการยอมรับในระดับประเทศโดย @American-Heart-Association สำหรับความมุ่งมั่นของเราในการให้บริการการดูแลภาวะหัวใจล้มเหลวคุณภาพสูงโดยอิงตามข้อมูลการวิจัยพร้อมรางวัลความสำเร็จ Get With The Guidelines รางวัลความสำเร็จด้านคุณภาพนี้ได้มาจากการแสดงให้เห็นถึงความมุ่งมั่นในการรักษาผู้ป่วยตามแนวทางปฏิบัติที่อิงการวิจัยที่ทันสมัยที่สุด 
ดูว่าเราได้รับรางวัลนี้ได้อย่างไร: https://www.heart.org/en/professional/quality-improvement/international/focus-on-quality-gwtg (เว็บไซต์ภาษาอังกฤษ) #GetWithTheGuidelines

Facebook
· เราภูมิใจที่ได้รับการยอมรับในระดับประเทศโดย @AmericanHeart สำหรับความมุ่งมั่นของเราในการให้บริการการดูแลภาวะหัวใจล้มเหลวคุณภาพสูงโดยอิงตามข้อมูลการวิจัยพร้อมรางวัลความสำเร็จ Get With The Guidelines ดูเพิ่มเติม: https://www.heart.org/en/professional/quality-improvement/international/focus-on-quality-gwtg

· (Name of organization/practice) ได้รับรางวัลความสำเร็จ Get With The Guidelines ซึ่งแสดงถึงการปฏิบัติตามแนวปฏิบัติทางคลินิกล่าสุดที่อิงตามข้อมูลการวิจัย เพื่อสนับสนุนให้เกิดผลลัพธ์ที่ดีขึ้นสำหรับผู้ป่วย เรียนรู้เพิ่มเติม: https://www.heart.org/en/professional/quality-improvement/international/focus-on-quality-gwtg (เว็บไซต์ภาษาอังกฤษ)

· ขอให้มั่นใจในการดูแลที่เสมอต้นเสมอปลาย ความทุ่มเทของ (Hospital name) ในการทำให้มั่นใจว่าผู้ป่วยภาวะหัวใจล้มเหลวทุกคนใน (City/Region) เข้าถึงแนวปฏิบัติที่ดีที่สุดและการดูแลรักษาที่ช่วยชีวิตได้ ทำให้เราได้รับรางวัล [SELECT APPROPRIATE LEVEL: โกลด์/โกลด์พลัส/ซิลเวอร์/ซิลเวอร์พลัส/บรอนซ์/บรอนซ์พลัส] เรียนรู้เพิ่มเติมได้ที่ https://www.heart.org/en/professional/quality-improvement/international/focus-on-quality-gwtg (เว็บไซต์ภาษาอังกฤษ)



-เพิ่มเติม-
